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Dopravní podnik města Brna (DPMB) připravuje plán dopravních opatření pro nadcházející
Grand Prix ČR. Cílem je zajistit plynulé spojení diváků z centra města přímo k autodromu a
zpět. V neděli, kdy se očekává při odjezdu největší nápor, bude v terénu až 60 řidičů a
autobusů DPMB.

Spojení centra se závodním okruhem zajistí posílená tramvajová doprava v kombinaci se speciální
autobusovou dopravou. Hlavním přestupním bodem bude stejně jako v předchozím roce terminál
Nemocnice Bohunice.

Kromě běžné tramvajové linky 8 budou o víkendu v provozu dvě mimořádné tramvajové linky:

Linka P6: pojede ve směru od Mendlova náměstí, České a Králova Pole, nádraží.
Linka P8: pojede z Komárova kolem Autobusového nádraží a od hlavního nádraží posílí
stávající tramvajovou linku 8.

Dopravu k autodromu z různých oblastí pak zajistí od pátku do neděle speciální autobusové linky:

Linka C („centrum“) zajistí hlavní spojení terminálu Nemocnice Bohunice přímo se smyčkou
autobusů u Startu.
Linka Z („Žebětín“): bude zajišťovat obsluhu kempů a menších parkovišť v oblasti kolem
okruhu a pojede přes Popůvky, Veselku a Žebětín.
Linka P (Parkoviště): bude v záloze pro případ „mokré varianty“, tedy v situaci, kdy by
návštěvníci osobní vozidla odstavovali na staré dálnici. Linka by v takovém případě zajišťovala
přepravu z Bystrce po staré dálnici na Veselku a dále k okruhu.

Přeprava na všech uvedených autobusových linkách bude pro cestující zdarma. „Četnost spojů
budeme přizpůsobovat aktuální poptávce na místě – garantovanou úroveň spojů stanovenou jízdním
řádem můžeme dispečersky podle potřeby operativně navýšit až na dvojnásobek. V reálu jsme
schopni vysílat autobusy v těsném sledu za sebou,“ sdělil Jan Seitl, dopravní ředitel DPMB.

V neděli bude do akce nasazeno až 60 řidičů a 60 autobusů. Dopravní podnik preferuje nasazení
velkokapacitních kloubových vozů, které budou tvořit dvě třetiny flotily. Linka Z bude obsluhována
standardními krátkými autobusy kvůli komplikovanějšímu průjezdu trasou.

Pro zajištění plynulosti dopravy v případě kolon osobních vozidel bude před příjezdem k autodromu
(na silnici 602) zřízen vyhrazený bus-pruh. Ten umožní vozidlům MHD předjet případné kolony a
lépe dodržet jízdní řád.
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